近日,广东省历史文化街区 名单出炉,全区共有8处历史文 化街区入选其中,其中,位于祖 庙街道的品字街、梁园、莲花南、 任围、祖庙一东华里、新安街六 大历史文化街区全部榜上有名。

祖庙街道是岭南文化和广府文化的发祥地,历史文化底蕴51处。作为中心城区核心街区。12年为中心城区核心街区,祖庙街坚持文商旅融合的量发展路线,发动多方力量厚为是实化街区保护,推动深度融份。

去年祖庙街道获得"新时代·中国最美文化魅力小镇"称号,成为全省唯一入选相关奖坚持"1+1+3+6+N"的工作目标路径,传承发展岭南优秀传统文化,讲好人出初地文化故事,彰显佛山人化资源转化大型、大化生产力,全力打造展示岭南文化的重要窗口。



●品字街历史文化街区

品字街是佛山城市形成之初的三个商业中心之一,传统建筑风貌和街巷格局保存较好。其中汾宁路、快子路、锦华路分布有骑楼,不少中西合璧建筑仍保留有精美的雕花装饰。不少街巷保存有条石铺地,传统街巷风貌完整。

●梁园历史文化街区

梁园街区以梁园为核心,充分展现了佛山的古典园林文化与传统生活。作为岭南四大园林之一的梁园是研究岭南古代文人园林地方特色、构思布局、造园组景、文化内涵等问题不可多得的典型范例,其典型丰富的历史文化内涵,是反映佛山名人荟萃、文风鼎盛的重要实物例证。

●莲花南历史文化街区

莲花南历史街区内的仁寿寺,是近现代重要史迹及代表性建筑,原名仁寿如意宝塔,为禅城区仅存的一座塔形建筑。莲花南街区内现存的传统街巷依然保留原有的格局,传统风貌相对完整。

●任围历史文化街区

任围街区位于佛山老城燎原路附近,该街区历史格局相对完整,是佛山老城中传统民居保存较好,相对集中的街区。任 围街区的传统建筑以传统民居为主,街区传统居住氛围浓郁,部分保存较好的传统民居还保留有精美的山花和檐口雕花等特色建筑构件。

●祖庙-东华里历史文化街区

租店东华里位于佛山老城北部,是佛山城市形成之初的三个商业中心之一,是目前佛山老城内传统商业和传统居住氛围浓厚的街区。东华里现存的镬耳墙、房檐和窗棂上的镂空花纹依然精美,仍然能够感受当年的富庶与繁华。祖庙东华里传统建筑分布相对集中,历史格局较完整。街区内传统风貌保存较为完整的街巷有:祖庙大街、麒麟社、文明里、臣总里、文会里、协天里、长生树。

●新安街历史文化街区

新安街历史文化街区形成于清朝年间。街区内的传统民居 群形成于清末明初,福宁路曾是佛山老城繁华的商业街。

6月2日起 幼儿园可陆续开园

据广东省人民政府新闻办公室消息,全省幼儿园、特殊教育学校按照国家和省有关规定进行现场检查验收、审批同意后,自6月2日起可分期、分批组织学生(幼儿)返园饭校。

6月2日起,具备开园条件的幼儿园可陆续开园,安排幼儿分期、分批返园,具体返园时间由各地视情况确定。家长根据自愿原则,确定幼儿入园需求。

6月2日起,特殊教育 学校学生可返校复课,具 体返校时间由各地视情况 确定。

符合返园返校条件的

幼儿园、特殊教育学校, 可在学生(幼儿)返校(园)前安排教职员工返 岗,提前做好疫情防控、 教育教学等准备工作。

此外,6月2日以后,经各地检查验收、审批同意后,校外培训机构可以开展线下培训服务。

"祖庙大协" 喊你来加入

将为祖庙大学生提供多元化服务

近日,禅城区青联大学生发展促进会祖庙大协")正生发展促进会祖庙大协")正式组庙大协")正组第一个为禅城区委局局的国际,禅城区青局的国际,禅城区青城区,禅城区青城区,禅城区市镇区,禅城区市镇区,禅城区市镇区,禅城区市镇区,郑县州,村镇区,为业、发展提升提供多元社会治理平台。

无论是祖庙街道户籍 的在读大学生,或是家在祖 庙街道的在读大学生,都可以申请加入。详情可关注 "祖庙微新闻"公众号进入 相应推文按指示进行报名。

"同学们可以在这里 了解更多优秀毕业校友 实工生涯,和优秀的可以 生涯,和优秀的可关 生们交流奋斗心得,社 等居时间 联等活动。"禅城区 在 大学生发展促进会祖 会相关负责人表示,共 有更多大学生加入,展 有更多大财务家 献自己的力量。

本版统筹/摄影 谭碧韵

《祖庙社区》

2020年5月22日 第9期,本期16版

电子版:

http//szb.nanhaitoday.

地址

佛山市禅城区朝安北路23号 祖庙街道办事处

> 主管/主办 佛山市禅城区 社区文化发展促进会



M 我做起

防控新型冠状病毒感染



戴口罩 保护自己,对他人负责。

勤洗手 用流动的水和肥皂 (液) 洗手至少 15 秒。

不扎堆 不去人群密集的地方。

拒聚餐 不串门、不聚餐,平安过年。

常通风 适时通风,注意保暖。

吃熟食 生熟分开,食物彻底煮熟。

禁野味 不食用野生动物。

早就医 出现发热、乏力、干咳等症状,截上口罩到医院就诊。

勿恐慌 不信遇、不传過。通过正规渠道,关注疫情报道。

莫轻视 人群普遍易感,不要轻视。

广东省卫生健康宣传教育中心